

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

出租车肇事逃逸,交警微信追逃

信息迅速扩散,三天阅读量超5万

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 陈爱福) 近日,在微信朋友圈一条交警追逃信息被大量阅读、转发,一辆假牌出租车肇事后逃逸,其中一名伤者是一婴孩的母亲。截至7日,该条微信阅读量超过5万,目前交警部门还在全力侦破。

3月31日傍晚,从菏泽来烟台打工的赵女士驾驶摩托车接丈夫下班,当他们沿着福山区松霞路由北向南行驶至富豪花园门口时,与一辆出租车相撞。

“看见出租车,我就向左打方向躲避,还是撞在了出租车的左前部。”赵女士说,她和丈夫都摔了出去。

发生事故后,有路人报警,两人被送到医院检查。经过检查,赵女士左侧锁骨骨折,左肩锁关节脱臼,其丈夫腓骨、胫骨骨折。

赵女士今年24岁,3个月前刚生了孩子,锁骨骨折,按说应该尽快手术,但是赵女士考虑到孩子刚过“百天”,一旦用药会影响到孩子健康,索性放弃了手术治疗。为了照看孩子,前两天赵女士被家人接回菏泽老家,由婆婆照顾并帮着给孩子喂奶。目前丈夫还在开发区的一家医院接受治疗。

更让赵女士伤心的是,肇事出租车挂的是假牌,肇事后出租车司机逃逸,给交警破案带来了很大难度。

“经过目击者反映,肇事出租车车牌号为鲁YT0856,但我们从系统查询,该车牌号不存在,出租车涉嫌悬挂假牌。”福山交警大队事故科民警王警官介绍说,假牌逃逸给破案带来了很大难度。

不过,民警根据车牌号调出了之前该车的行车轨迹,监控拍下了两名曾驾驶该出租车的司机的画面。

“如果单凭我们走访,一天最多能走访50个人,我们想通过微信平台让广大市民提供线索,对向交警部门提供线索的市民给予物质奖励。”王警官介绍说。

自福山交警4月4日在微信平台发出“全城寻找肇事司机”的信息后,3天的阅读量超过5万,10多位市民向交警提供线索。

“目前我们已经掌握了出租车及其驾驶员的大量信息,也希望肇事司机尽快到福山交警队投案自首。”王警官介绍说。



民警通过路口监控锁定肇事逃逸出租车。 警方供图

小偷“从天而降” 偷钱又偷香烟

本报热线6610123消息(记者 于飞) 市民王先生在芝罘区珠玑附近开了一家超市,早上他打开门准备营业的时候,发现超市收款台里的钱和柜台上的烟都没有了,超市的顶棚上还有一个洞。这时,王先生才意识到,原来小偷是“从天而降”进了超市。

王先生的超市是一件板房,小偷把板房的顶棚用脚踩出了一个洞,从上面下来进入到超市里。超市的监控录像显示,小偷是一个小伙子,他在踩破了顶棚之后,先用手机照了一下,看见超市里没有人,才下来的。起初小偷是用衣服挡住了自己脸,后来又把衣服放了下来。偷完了收款台里的钱后,小偷发现了店里的监控摄像头,他再次用衣服蒙住脸,然后掰断了摄像头。王先生说,除了收款台里的钱被洗劫一空,柜台旁边50多条烟也不见了。

目前,王先生已经报了警。

室友耍酒疯 小伙梦中被砸伤

本报热线6610123消息(通讯员 永丽 记者 孔雨童) 6日凌晨,开发区一小伙在睡梦中莫名其妙地被醉酒后的室友抢酒瓶砸伤。

据医院急救人员介绍,6日凌晨,他们到达事发现场——开发区一家公司的员工宿舍。看见受伤的小伙光着身子站在门外冻得直抖,下嘴唇可见一厘米长不规则裂口,身上也有被划破的伤痕,门外地上有滴血痕迹。

受伤小伙说,自己和打人者是同一公司的员工。打人者以往爱喝点酒,当日晚上出去喝完酒回到宿舍耍起酒疯,拿着酒瓶朝着睡梦中的他就是一阵猛打。

目前,受伤的小伙已经在医院进行了清创缝合,而这起伤人案还在进一步处理中。

汽车刚发动,车头就着火了

车主称可能是线路老化所致

本报热线6610123消息(通讯员 孙成飞 记者 孔雨童) 4月7日,牟平区云海香都南一辆轿车在发动时突然起火,司机慌忙跑下车才躲过一劫。据悉起火原因或是车辆老化所致。消防部门提醒市民,春季汽车自燃事故开始急增,一定要对车辆进行定期保养、检查。

“我们赶到现场时这辆夏利车车头已经着起来了。”牟平正阳路中队一名消防员介绍说,他们对车体进行冷却灭

火。不到10分钟,火就被熄灭。

据车主描述,当时他刚刚发动汽车,就看见车头一阵烟起来了,于是慌忙从车上下来,拨打了火警电话。“这辆车有年头了,或许是线路老化导致的。”车主说,幸亏下来得快,也算躲过一劫。

消防部门提醒市民,车辆自燃的事件在温暖的春季开始增多。市民一定要对车辆进行定期的保养,改装过的车子也要进行线路检查,防患于未然。



消防人员赶到后立即对起火车辆进行了灭火。 通讯员供图

拼词大赛,共拼未来!

烟台“耀华杯”英语拼词大赛4月18日开赛

你是英语拼词“小达人”吗?让你挑战自己、展示风采的机会来了!快来参加“耀华杯”英语拼词大赛,iPad mini、变速自行车等精美大奖等你来拿!

由齐鲁晚报《今日烟台》与烟台耀华国际学校共同举办的第二届“耀华杯”拼词大赛将于4月18日拉开帷幕,只要你是烟台地区初一至初三的在校生,就可免费报名参加!

拼词大赛(Spelling Bee)最早源自美国,该赛事自1925年以来,已举办90届,是目前世界公认的影响力最大、参与人数最多、最顶级的中小学生的竞赛,每年都有1100万选手在世界各个角落踏上了拼词大赛的舞台。比赛规则为外教老师读出英语单词,由参赛选手在规定时间内把单词拼读出来。

本大赛效仿风靡美国中学生的“SpellingBee”活动,秉承公益、交流、展示、锻炼的宗旨,本着公开、公平、公正的原则,进行趣味拼词游戏,寓教于乐。大赛全程不收取学生任何费用,不举办任何形式的培训,全程无笔试,既展现选手英语单词量的积累,也考验选手拼写和朗读的能力,同时反映出学生平日的英语学习和习惯,并鼓励学生勇于走上舞台,充分展示自我,挑战自我。这既是一次学生们勇攀巅峰的契机,更是一次英语爱好者的聚会,学生

们可以“以词会友”,交流和分享学习经验。

烟台耀华国际教育学校创办于2000年,迄今已有15年办学历史,在中国大陆率先以“融汇中西教育精萃”的全新教育理念为内地及外籍学生提供优质国际教育,是目前烟台唯一一所中外籍学生兼收的国际学校。位于烟台经济技术开发区的烟台耀华国际教育学校拥有完整的课程体系,课程涵盖国际幼儿园、小学、初中、高中及大学预科,为烟台当地、山东省各地及邻近城市的中外籍适龄学生提供最佳的“一条龙”国际化教育。

此次耀华学校举办英语拼词大赛,目的在于促进烟台地区初中生学习英语的兴趣和信心,为烟台地区英语水平提高做出一份贡献,回馈烟台学生及家长们。

比赛规则:参赛者以年级为单位进行分组比赛,采用单循环淘汰制,由裁判按顺序给参赛者读英语单词,用英语说出词性,并用该词造句,参赛者在规定时间内正确拼读出单词,则进入下一轮,如未能正确拼读该单词,则被淘汰,最终分年级组决出第一、二、三名,大赛组委会将为获胜者准备精美的奖品,更有iPad mini、变速自行车等大奖等你来拿。



比赛日程 初赛:4月18日(周六)
复赛:4月25日(周六)
大赛报名热线:0535-6383451(周一至周五8:30-16:00)
比赛地址:烟台经济技术开发区天山路9号(烟台耀华国际教育学校校内)